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§ 29 Dnr 2017/KS 0056 001 

Svar på motion om träffpunkter för äldre 

Kommunstyrelsens förslag till kommunfullmäktige 

1. Motionen avslås. 

2. Kommundirektören ges i uppdrag att utreda hur det skulle kunna 

skapas fler aktiviteter för äldre i samarbete med föreningslivet och 

hemtjänsten. En ny mötesplats ska etableras under året. 

3. Kommundirektören ges i uppdrag att ta fram verktyg för att bättre 

marknadsföra det utbud av aktiviteter för äldre som redan finns idag. 

Reservation 

Anita Mattsson (S) reserverar sig för de tjänstgörande socialdemokraternas 

räkning med hänvisning till motionen. 

  

Marie Åkesdotter (MP) och Anders Wickberg (SD) reserverar sig. 

Protokollsanteckning 

Inger Gemicioglu (V) hade yrkat bifall till motionen om hon hade haft rösträtt. 

 

Beskrivning av ärendet 

Carl Johan Karlson, Anita Mattson, Helena Rustas, Eija Räty, Beatrice Rubeling 

och Sara Granestrand från Socialdemokraterna föreslår i en motion att Tyresö 

kommun ska utreda förutsättningarna för att i kommunen inrätta ett antal 

träffpunkter för äldre utifrån det koncept som Haninge kommun använder sig 

av. Motionen har remitterats till socialnämnden, kultur- och fritidsnämnden, 

kommunala funktionshindersrådet och kommunala pensionärsrådet. 

  

Socialnämnden och kultur- och fritidsnämnden föreslår att kommunstyrelsen 

föreslår att kommunfullmäktige ska avslå motionen. Kommunala 

funktionshindersrådet och kommunala pensionärsrådet föreslår att 

kommunstyrelsen föreslår att kommunfullmäktige ska bifalla motionen. 

  



 

SAMMANTRÄDESPROTOKOLL 20 (24) 

Kommunstyrelsen 

2018-02-06  

  

 

Justerandes sign   Utdragsbestyrkande 

    

    
 

Kommunstyrelseförvaltningen föreslår att motionen avslås, att 

kommundirektören ges i uppdrag att utreda hur det skulle kunna skapas fler 

aktiviteter för äldre i samarbete med föreningslivet och hemtjänsten och att en 

ny mötesplats ska etableras under året samt att kommundirektören ges i 

uppdrag att ta fram verktyg för att bättre marknadsföra det utbud av aktiviteter 

för äldre som redan finns idag. 

  

Kommunledningsutskottet har berett ärendet och föreslår att kommunstyrelsen 

föreslår att kommunfullmäktige avslår motionen, att kommundirektören ges i 

uppdrag att utreda hur det skulle kunna skapas fler aktiviteter för äldre i 

samarbete med föreningslivet och hemtjänsten och att en ny mötesplats ska 

etableras under året samt att kommundirektören ges i uppdrag att ta fram 

verktyg för att bättre marknadsföra det utbud av aktiviteter för äldre som redan 

finns idag. 

Ordförandeförslag 

Ordförande Fredrik Saweståhl (M) föreslår att kommunstyrelsen föreslår 

kommunfullmäktige att avslå motionen, ge kommundirektören i uppdrag att 

utreda hur det skulle kunna skapas fler aktiviteter för äldre i samarbete med 

föreningslivet och hemtjänsten - en ny mötesplats ska etableras under året, samt 

att ge kommundirektören i uppdrag att ta fram verktyg för att bättre 

marknadsföra det utbud av aktiviteter för äldre som redan finns idag. 

Yrkande 

Anita Mattson (S), Marie Åkesdotter (MP) och Anders Wickberg (SD) yrkar 

bifall till motionen. 

Beslutsgång 

Ordföranden ställer frågan om kommunstyrelsen bifaller ordförandeförslaget. 

Ordföranden ställer frågan om kommunstyrelsen bifaller Anita Mattssons (S), 

Marie Åkesdotters (MP) och Anders Wickbergs (SD) yrkande. 

Kommunstyrelsen bifaller ordförandeförslaget. 

Bilagor 

Kommunledningsutskottet protokollsutdrag 2018-01-24 §16.pdf 

Tjänsteskrivelse Svar på motion om träffpunkter för äldre.pdf 
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Socialnämndens protokollsutdrag 2017-06-14 § 1060.pdf 

Kultur- och fritidsnämnden protokollsutdrag 2017-06-12 §37.pdf 

Kommunala funktionshinderrådet protokollsutdrag 2017-05-17 §34.pdf 

Kommunala pensionärsrådet protokollsutdrag 2017-10-18 § 30.pdf 

Motion om träffpunkter för äldre.pdf 
 


